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VIII. RESTRUCTURAREA ŞI REFORMA ADMINISTRAŢIEI PUBLICE JUDEŢENE 

 
 În sarcina Compartimentului resurse umane, în perioada de referinţă a intrat reorganizarea direcţiilor şi serviciilor aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi a instituţiilor şi serviciilor publice din subordinea Consiliului Judeţean Dâmboviţa. 

 La data de 1 iulie 2008 în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi al instituţiilor şi serviciilor publice din 

subordinea Consiliului Judeţean Dâmboviţa exista un număr de 2913 persoane angajate, conform tabelului de mai jos:  

 

Nr. 

crt. 

Institutia publica 

 

Număr persoane 

angajate 

1 CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA 184 

2 FILARMONICA “MUNTENIA” TÂRGOVIŞTE  125 

3 BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ “I.H. RADULESCU” 37 

4 COMPLEX NAŢIONAL MUZEAL “CURTEA DOMNEASCA” 84 

5 CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CONSERVAREA ŞI 

PROMOVAREA CULTURII TRADIŢIONALE 

19 

6 SCOALA POPULARA DE ARTE ŞL MESERII “OCTAV 

ENIGARESCU” 

28 

7 DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA 

COPILULUI  

1030 

8 CENTRUL DE RECUPERARE ŞI REABILITARE PENTRU MINORI 

CU HANDICAP MORENI-ŢUICANI 

124 

9 DIRECŢIA JUDEŢEANĂ DE ADMINISTRARE A PATRIMONIULUI 74 

10 SERVICIUL PUBLIC JUDEŢEAN DE ALIMENTARE CU APA ŞI 

CANALIZARE  

197 

11 SERVICIUL PUBLIC DE PROTECTIA PLANTELOR 46 

12 DIRECTIA PUBLICĂ COMUNITARA DE EVIDENTA A 

PERSOANELOR 

31 

13 CENTRUL JUDEŢEAN DE PEREFECŢIONARE PROFESIONALĂ 

GÂLMA 

22 

14 CENTRUL JUDEŢEAN DE RESURSE ŞI ASISTENŢĂ 

EDUCAŢIONALĂ 

7 

15 ŞCOALA SPECIALĂ TÂRGOVIŞTE 113 

16 SERVICIUL PUBLIC JUDEŢEAN DE PAZĂ ŞI PROTECŢIE 324 

17 CENTRUL DE RECUPERARE SI REABILITARE 

NEUROPSIHIATRICA GURA OCNITEI 

296 

18 S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI S.A. 150 

19 S.C. PARC INDUSTRIAL  MORENI S.A. 22 

 TOTAL 2913 
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 În anul 2009, ca urmare a solicitării Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Sorin Ioniţă – director de cercetare la Societatea Academică din România a 

efectuat analiza nevoii şi scenariilor de restructurare instituţională la nivelul instituţiei, respectiv o analiză a organizării aparatului propriu, precum şi a 

instituţiilor din subordine, în vederea elaborării de propuneri de otimizare a activităţii. Au fost avute în vedere riscurile şi incertitudinile perioadei de criză, 

au fost evaluate câteva scenarii de restructurare internă cu costurile şi beneficiile lor şi propuse măsuri rapide de reformă. 

 Tot în anul 2009 s-a realizat de către CULTURAL COMMUNICATION studiul de consum cultural la nivelul Municipiului Târgovişte şi al Judeţului 

Dâmboviţa. Studiul cultural a realizat o imagine asupra consumului cultural la nivelul judeţului Dâmboviţa, a cererii reale pe domenii culturale şi a stabilit 

strategia în domeniul cultural. 

 Urmare a acestor analize, în perioada de referinţă, respectiv iulie 2008 – iulie 2010, s-au impus următoarele modificări organizatorice: 

- Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Dâmboviţa nr. 62/26.03.2010, privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate 

al Consiliului Judeţean Dâmboviţa, s-a hotărât reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi desfiinţarea Direcţiei Judeţene de 

Administrare a Patrimoniului Dâmboviţa începând cu data de 1 iunie 2010. 

- Înfiinţarea S.C. “CARPATMONTANA SERV” S.A. conform Hotărârii Consiliului Judeţean Dâmboviţa nr. 63/26.03.2010. Obiectul de activitate îl 

constituie activitati în domeniul hotelier, servicii de turism, activitati de alimentatie, servicii de secretariat, servicii în domeniul informatic, conservarea si 

întretinerea bunurilor din patrimoniul public judetean, efectuarea de prestari de servicii, activitati de alimentatie publica, întretinere si reparatii auto. Pentru 

îndeplinirea obiectului de activitate în cadrul acestei societăţi au fost preluaţi un număr de 176 salariaţi din cadrul instituţiilor publice subordonate 

Consiliului Judeţean Dâmboviţa din domeniile menţionate. 

- Desfiinţarea Serviciului Public Judeţean de Pază şi Protecţie Dâmboviţa, începând cu data de 1 iunie 2010, conform Hotărârii Consiliului Judeţean 

Dâmboviţa nr. 70/26.03.2010. 

 - Înfiinţarea Centrului Judeţean de Cultură Dâmboviţa începând cu data de 1 iunie 2010, conform Hotărârii Consiliului Judeţean Dâmboviţa nr. 

64/26.03.2010, prin preluarea şi reorganizarea activităţii Centrului pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Dâmboviţa, a Şcolii Populare de 

Arte şi Meserii „Octav Enigărescu”, a Serviciului Cultură, Sport, Sănătate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi prin 

preluarea activităţii Orchestrei Populare Chindia din cadrul Filarmonicii Muntenia Târgovişte.  

 - Înfiinţarea S.C. Protecţia Planelor şi Amenajări Ambientale Dâmboviţa S.A., persoană juridică română, cu asociaţi judeţul Dâmboviţa prin Consiliul 

Judeţean Dâmboviţa, şi S.C. Lucrări drumuri şi poduri Dâmboviţa S.A., prin preluarea patrimoniului ca urmare a reorganizării “Serviciului public judeţean 

de protecţia plantelor Dâmboviţa”, care a încetat activitatea.  

 În urma acestor modificări organizatorice a rezultat reducerea numărului de persoane angajate în cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi al instituţiilor şi serviciilor publice din subordinea Consiliului Judeţean Dâmboviţa funcţionând la această dată 

cu un număr de 2119 persoane angajate, conform tabelului de mai jos: 

 

 

Nr. 

crt. 

Institutia publica 

 

Număr persoane 

angajate  

1 CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA 160 

2 FILARMONICA “MUNTENIA” TÂRGOVIŞTE  50 

3 BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ “I.H. RADULESCU” 26 

4 COMPLEX NAŢIONAL MUZEAL  “CURTEA DOMNEASCA” 71 

5 CENTRUL JUDETEAN DE CULTURA DAMBOVITA 46 

6 DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA 928 



178 

 

COPILULUI  

7 CENTRUL DE RECUPERARE ŞI REABILITARE PENTRU MINORI CU 

HANDICAP MORENI-ŢUICANI 

118 

8 SERVICIUL PUBLIC JUDEŢEAN DE ALIMENTARE CU APA, 

CANALIZARE SI SALUBRIZARE 

171 

9 DIRECTIA PUBLICĂ COMUNITARA DE EVIDENTA A PERSOANELOR 25 

10 CENTRUL JUDEŢEAN DE RESURSE ŞI ASISTENŢĂ EDUCAŢIONALĂ 8 

11 ŞCOALA SPECIALĂ TÂRGOVIŞTE 117 

12 CAMERA AGRICOLA JUDETEANA DAMBOVITA 25 

13 S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI S.A. 143 

14 S.C. PARC INDUSTRIAL  MORENI S.A. 19 

15 S.C. PARC INDUSTRIAL PRIBOIU S.A. 4 

16 S.C.”PROTECŢIA PLANTELOR ŞI AMENAJĂRI AMBIENTALE 

DÂMBOVIŢA” S.A. 

30 

17 S.C. CARPAT MONTANA S.A. 178 

 TOTAL 2119 

   

 

Sinteza evoluţiei personalului în perioada iulie 2008 – iulie 2010 este prezentată în tabelul de mai jos: 

 

Număr persoane angajate 

1 iulie 2008 

Număr persoane angajate 

1 iulie 2010 

Procent reducere a numărului 

de personal angajat 

2913 2119 27,25 % 

 

 

 

Consiliul Judetean Dambovita a încheiat în luna mai 2009 contractul de servicii cu Asociaţia “Târgoviste spre Europa” cu privire la evaluarea 

salariaţilor privind abilităţile cognitive, profilul psihologic, interesele profesionale. 

 Evaluarea s-a realizat cu bateria de teste de evaluare Cognitrom Assesments System - CAS, utilizată de Asociaţia Târgovişte spre Europa sub licenţă.  

 Testele de evaluare a aptitudinilor cognitive cuprind evaluarea următoarelor abilităţi: abilitatea generală de învăţare, aptitudinea verbală, aptitudinea 

numerică, aptitudinea spaţială, aptitudinea de percepţie a formei, abilităţi funcţionăreşti, rapiditatea în reacţii, capacitatea decizională, capacitatea 

organizatorică. Chestionarele de personalitate au evaluat cinci dimensiuni ale personalităţii: extraversiunea, amabilitatea, conştiinciozitatea, stabilitatea 

emoţională şi autonomia. Chestionarele de evaluare a intereselor au evaluat interesele ocupaţionale, preferinţele pentru anumite domenii de cunoştinţe sau de 

activitate. 

Evaluarea a cuprins stabilirea profilelor posturilor, evaluarea salariaţilor, realizarea compatibilităţii persoanei evaluate cu postul ocupat şi ierarhizarea 

salariaţilor pe post. 

 

 


